Upgnyp «22 Upwpuwh dwpgh ®npp  dhym Uwpqup Zndhwibhuymbh widwh
Uphotwjung nupng» MNUY -h L Ghpyupbun » (3 puuwdwd), «Gpudonnmipmi» (5
nuuudud) , «lundmpniiy (13 puuwdud), «Zwjng (kg b gqpujwimpniy (6 puuwdud),
wnwpluiubph mumgsh puthmp wkntph hwdwp:

Unpgnypu wuglwgynud £ Gpynt thnyny' phunmwynpdwu b hwpgugpnygh: (Ftunwynpdwu
thnyu wuglwgynud £ pun < YFUUL dowwd  hwpgwowph: <wpguwgpnygh thnyh hwpgwowpp
Jwqunud £ hwunwwngeniup b jnipwpwugnp dwutwlygh hGn  hwpgwgpnygu wuglwgunid
wnwushu:

Unpgnyphu dwutwygbint hwdwp wbwnp | ubpyuwjwgub’

— nhdnud (&l 1),

— dbY (nuwuyuwp 3x4 swihh,

—  pwpdpwgnyu Yppenyeiniup hwyjwuwinnn hwunwenine (nhwnd),

— wudp hwunwwnnn thwunwpentne,

- «Lwlpwypenyejwu  dJwuphtu» <LK opkuph  26-pn hnnwsdh  1-hu dwupl
hwdwwwunwufuw' w2fuwinwupwihu uwinwdh yGpwpbpw|  wnbnGlywup
w2fuwwnwywiphg b wofuwwmwupwihtu gppnyyh wywndbup (wnlwnipjw nbiwypnid),

— hupuwybuuwgpnipniu (&L 5),

— wj| yawnnyeynwubph pwnwpwghubpp' <<-nud wptuwnbine hpwyniupp hwjwuwnnn
thwuwnwpennpe,

— <L wpwlwu ubnh pwnwpwghubpp' twl ghuynpwywu gppnyy,

— hpwwnwpwywd hnnjwdubph gqwul Ywd ghunwlhwu Ynsnwp  hwyjwunnn
thwuwnwpenetp (wnywnyejwu ntwpntd)

— npwlwynpdwu nmwpwlwpg niubuwnt nbwypnd’ hwjwuwnnn hwunwpninpe:

Suoptiup  UYnndhg  Upwlwlwd  wwwwufjuwtuwwmne  wldp  hwuwnwenebph

puophuwlutipp hwdbtdwunnud £ ywwébuubph htin W puophuwyubpp ybipwnwpdund: Geb
ubpyuwjwgywsd thwumwpenptph gwuyu wdpnnowlwt sk Ywd wnlw Gu pbpnuyeniuutp,
dwutwyhgp Ywpnn £ dhtsk thwunwenpebph punniudwt dwdybnh wjwpwp ybpwgub) b
hwdwpb| npwup:

Pwuwnwpnebpu punniuynd Gu ubwywbdptph 2-hg  Jdphugh ubwywbdpbph 15-p ubpwnjwy,
wdbku op' dwdp 9:00-hg 15:00-p, pwgh wpwpe, Yhpwyh b wy ny wluwwmwupwh optiphg:

Upgnypp wbinh  Unubuw  ubwubdpbph  19-pt’  dwdp 14°-hu, &dnpp dbnpnt U.
<njhwtuthujwup wudw Shouwlwpg pupngnid, hwugt* qynin ®npp dbinh, U. <ndhwiuhuyw
26:

StnGynipyniuutiph hwdwp quuqwhwptp (093) 91-02-86 hGnwiunuwhwdwnny:



